YnopHbie wtug bl ECO U3 00bIYHOA CTanu NN HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE UCNOJIHEHUE, C
nNacTMaccoBoi rpuOKOBOI PYYKO M (hUKCMPYIOLLMM Na3oM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:
CTONOPHbIN WTUMT, HE3aKANEHHbIN.
Pe3bboBas BTYNKa, CTab.
CronopHbin wtudT 1.4305.

KOHCTPYKUMS U3 HEPXKaBEIOLLeii CTanm:
CTOMOpHbIN WTUAT, HE3aKaNEeHHbIN.
PesbboBas BTynka 1.4305.

CronopHbin wrudt 1.4305.

pnGKOBas pyyKa, TEPMOMIACT, YEPHO-CEpbIil LiBET.

WcnonHexwe:

McnonHeHwe U3 ctanu:

CTONOPHBIA WTUT HE3aKANEHHBIN.
Pe3b60BOI BTYNKOW - CMHSI MACCUBaLms.
CTonopHbIi WTNT bes nokpbITus.

McnonHeHne n3 HepXxaBeloLLen cTanu:
CTOMOPHBIN LWUTU(T HE3aKaNeHHbIN:
CranbHble yacTu bes nokpbITHs.

YkasaHue:

YnopHble WTngTbl NPUMEHAIOTCA B TEX ClyyasX, KOraa Heo6xo4MMOo NpesoTBpaTuTbL
M3MEHEHNe NON0XKEHNs (huKcaLmn nonepeyHbIMKU cunamu. MepemeliieHne B 1pyroe
NONOXXEHWe (rKcaLym BO3MOXXHO TOJTbKO MOCIIE BbIABUTAHNSA LWTUTA BPYUHYIO.
YNOpHbIe WTTbI C OCHOBHOM pe3b6oi 1 HELLNNGOBAHHLIMW HE3aKaNEHHbIMU
CTOMOPHbIMY WTU(TAMKU NPEACTABASIOT COO0I SIKOHOMUYHYHO ANbTEPHATUBY
CYLLLECTBYIOLLMM YMOPHbIM LWTU(TaM. [N MHOTWX Cry4aeB NPUMEHEHUSI TaKOM
TOYHOCTU J0CTaTO4HO. Hebonblume fOMYyCKM HAa 00paboTKy AenarT NPOoLYKThI
60s1ee HeYyBCTBUTENbHLIMU K HECOOCHOCTH, KOTOPast MOXKET BO3HUKATb MpK
BbIPABHWBAHNM YMOPHbIX LWTUHTOB OTHOCUTENIBHO OTBEPCTUS B CONPSHKEHHOI
neranm.

Mpw BbINONHEHNUM MOHTaXKa HEOOX0AMMO COONMOAATL YKa3aHHbIN MaKCMMarnbHbIi
MOMEHT 3aTSHKKM.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
YnopHbie wrugtol ECO M3 00bI4HOI CTanu nan HepXXaBetoLei CTanmn, KOPOTKOE UCTIONHEHUE, C
NNacTMaccoBON rPMOKOBOI PYYKOi N (hMKCUPYIOLLMM Na3oM
Yeprexu
D2
S s
I
[}
| SW1
~| N !
~J
1
T v
A 4 N
I | R
wv
D h9
D1
0630p uspenmia
Homep 3aka3a ®opma Marepuan D D1 D2 L L1L2 Xog SW1 Fx30° HavanbHas KoHeyHas MomeHT
OCHOB! S YNpyrocTb ynpyrocTb 3aTAKKM
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hm
K0748.03004060 C Cranb 4 M6 18 295 6 6 4 10 1 35 9 2
K0748.03004061 C Crtanb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 1 3,5 9 2
K0748.03004080 C Cranb 4 M8 18 295 6 6 4 10 1 35 9 2
K0748.03004081 C Cranb 4 M81 18 295 6 6 4 10 1 35 9 2
K0748.03105080 C Cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 1,3 6 12 7
K0748.03105081 C Cranb 5 M8x1 21 345 8 7 5 13 1,3 6 12 7
K0748.03105100 C Cranb 5 M0 2134587 5 13 1,3 6 12 7
K0748.03105101 C Ctanb 5 M10Oxt 21 345 8 7 5 13 1,3 6 12 7
K0748.03206100 C Cranb 6 M10 25 41,710 8 6 14 1,8 6 12 15
K0748.03206101 C Cranb 6 M1Ox1 25 41,7108 6 14 1,8 6 12 15
K0748.03206120 C Cranb 6 Mi2 25 41,7108 6 14 1,8 6 12 15
K0748.03206121 C Cranb 6 Mi2x15 25 41710 8 6 14 1,8 6 12 15
K0748.03308120 C Cranb 8 Mi2 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
K0748.03308121 C Ctanb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
K0748.03308160 C Cranb 8 M6 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
K0748.03308161 C Cranb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
K0748.03903060 C Ctanb 3 M6 14 255 6 5 35 8 0,8 3,5 8 2
K0748.03903061 C Cranb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 35 8 2
K0748.13004060 C HepXaBetoLLas cTanb 4 M6 18 295 6 6 4 10 1 35 9 2
K0748.13004061 C HepXxasetoLLas cTanb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 1 3,5 9 2
K0748.13004080 C HEePXKaBerLLas cTanb 4 M8 18 295 6 6 4 10 1 3,5 9 2
K0748.13004081 C HepXaBeroLLas cTanb 4 M81 18 295 6 6 4 10 1 35 9 2
K0748.13105080 C HepXaBetoLas cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 1,3 6 12 7
K0748.13105081 C HepXxasetoLLas cTanb 5 M8x1 21 345 8 7 5 13 1,3 6 12 7
K0748.13105100 C HepXaBetoLLas cTanb 5 M0 213458 7 5 13 1,3 6 12 7
K0748.13105101 C HepXaBetoLas cranb 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 6 12 7
K0748.13206100 C HepXaBetoLLas cTanb 6 M10 25 41,7108 6 14 1,8 6 12 15
K0748.13206101 C HepXaBetoLLas cTanb 6 M1Ox1 25 41,7108 6 14 1,8 6 12 15
K0748.13206120 C HepXaBetoLas cranb 6 M12 25 417108 6 14 1,8 6 12 15
K0748.13206121 C HepXxaseroLLas ctanb 6 Mi12x1,5 25 41,7108 6 14 1,8 6 12 15
K0748.13308120 C HepXaBetoLLas cTanb 8 Mi2 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
K0748.13308121 C HepXxasetoLLas cTanb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
YnopHbie wtug bl ECO U3 00bIYHOA CTanu NN HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE UCNOJIHEHUE, C
NNacTMaccoBON rPMOKOBOI PYYKOi N (hMKCUPYIOLLMM Na3oM
0630p uspenmi
Homep 3aka3a ®opma Marepuan D D1 D2 L L1L2 Xog SW1 Fx30° HavanbHas KoneyHas MomeHT
OCHOBbI S YNpyrocTb yNpyrocTb 3aTHKKU
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hm
K0748.13308160 C HepXxasetoLas craib 8 M16 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
K0748.13308161 C HepXxasetoLlas cranb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 6 13 20
K0748.13903060 C HepXaBetoLas cranb 3 M6 14 255 6 5 35 8 0,8 3,5 8 2
K0748.13903061 C HepXxasetoLas craib 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 3,5 8 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



